
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела об административном

правонарушении № АК389-17 и проведении

административного расследования

 

 

«01» сентября 2017 Москва

 

Я , <...>, по результатам рассмотрения обращения Счетной палаты Российской
Федерации, выявил признаки состава административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП), и признал их достаточными для возбуждения дела об административном
правонарушении,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

 

УСТАНОВИЛ:

 

В соответствии с пунктом 1 части 19 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011
№ 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»
(далее – Закон о закупках) заказчик не позднее 10-го числа месяца, следующего за
отчетным месяцем, размещает в единой информационной системе, в том числе,
сведения о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком
по результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика);

Вместе с тем, в нарушение пункта 1 части 19 статьи 4 Закона о закупках сведения
сведения о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных ПАО
«Ленэнерго» по результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя,
подрядчика) в сентябре 2016 года размещены 11.10.2016.

Согласно части 4 статьи 7.32.3 КоАП, за нарушение предусмотренных
законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг
отдельными видами юридических лиц сроков размещения в единой
информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ,
услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской
Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц, предусмотрена административная ответственность.

Таким образом, в действиях юридического лица – ПАО «Ленэнерго», выразившихся
в нарушении сроков размещения сведений о количестве и об общей стоимости
договоров, заключенных по результатам закупки у единственного поставщика



(исполнителя, подрядчика) в сентябре 2016 года содержатся признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 4 статьи 7.32.3 КоАП.

С учетом выше изложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Возбудить в отношении ПАО «Ленэнерго» (ОГРН 1027809170300, ИНН
7803002209, КПП 781001001) дело об административном правонарушении в
соответствии частью 4 статьи 7.32.3 КоАП.

Законному представителю ПАО «Ленэнерго» явиться 20.09.2017 в 10.40 в ФАС
России по адресу: г. Москва, ул. Садовая Кудринская, д. 11, каб. 3 для дачи
объяснений по факту нарушения, а также для составления и подписания
протокола об административном правонарушении либо направить для этих
целей защитника с надлежащим образом оформленными полномочиями на
участие в административном производстве, включая полномочия по защите
интересов ПАО «Ленэнерго» в ФАС России, даче письменных объяснений,
подписанию протокола об административном правонарушении в
соответствии с частью 5 статьи 28.2 КоАП, со всеми правами,
предусмотренными статьей 25.1 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.


